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ATA DA 96a. SESSÃO, EM 26.10.2004 
Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e seis de outubro do ano de dois 
mil e quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes 
os Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti 
Filho, Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Gustavo Paes de 
Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor 
Regional Eleitoral; José Maria Lucena; Carlos Frederico Gonçalves de Moraes e a 
Dra. Maria do Socorro Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral., comigo, 
Márcia Regina Gomes de Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e 
aprovada a ata da sessão anterior, passou-se ao julgamento dos seguintes 
processos:

\

REQUERIMENTO N° 1865 - Classe 20 
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Reserva de 10% do tempo que seria destinado à propaganda 
eleitoral gratuita, caso ocorresse 2° turno no município sede das emissoras de 
televisão, para divulgação, em rede, da propaganda dos candidatos ao 2° 
turno do município de Jaboatão dos Guararapes, pelas emissoras que o 
atinge (Art. 48 da Lei n° 9.504/97 e § 3° do art. 31 da Resolução n° 21.610/04- 
TSE).
REQUERENTE(S): PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO 
BRASILEIRO - PMDB, por seu presidente regional; PARTIDO VERDE - PV, 
por seu presidente regional
Decisão: “Após o Des. Gustavo Paes de Andrade votar pelo indeferimento do 
pedido, sendo acompanhado pelos Desembargadores José Ivo Guimarães e 
Zamir Fernandes, que anteciparam seus votos, pediu vista dos autos o Des. 
Célio Avelino. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6441 - Classe 6
ORIGEM: PAULISTA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, indeferindo petição inicial, julgou 
extinto processo de Investigação Judicial contra o recorrido, sem julgamento 
do mérito.
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO PAULISTA MERECE O MELHOR, pelo 
representante legal .. a
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ADVOGADO: José Freire de Almeida Júnior,
RECORRIDO(S): ANTÔNIO WILSON SPECK, candidato ao cargo de Prefeito 
pelo PMDB
ADVOGADOS: Geraldo de Oliveira Santos Neves, Hughenne Melo, Luciana 
Browne
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6742 - Classe 6
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente a Representação, 
ratificou liminar que determinou a retirada da propaganda irregular 
tornando-a definitiva, bem como, condenou o recorrente ao pagamento de 
multa no valor de R$ 5.320,50 (cinco mil trezentos e vinte reais e cinquenta 
centavos) por propaganda irregular prevista no art. 37, 0 Io da Lei n° 
9.504/97)
RECORRENTE(S): JOÃO SOARES LYRA NETO, candidato ao cargo de 
Prefeito
ADVOGADOS: Nilton Guilherme da Silva, Ewerton Bezerra Almeida da Silva, 
Felipe de Oliveira Vila Nova
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO A MUDANÇA CONTINUA 
ADVOGADOS: Jan Grunberg Lindoso, Anna Paula de Freitas Maciel 
Parecer oral do Ministério Público Eleitoral 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6748 - Classe 6
ORIGEM: PEDRA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Representação, 
determinou a retirada, no prazo de 24 horas, da placa tipo outdoor do local 
condenando a coligação recorrente ao pagamento de multa no valor de 5.000 
UFIR's, por propaganda irregular prevista no art. 42, § Io da Lei n° 9.504/97 
e art. 18, § 14 da Resolução n° 21.610/04)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO FRENTE PROGRESSISTA DA PEDRA 
ADVOGADO: Edvaldo Almeida Cavalcanti Filho
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO FRENTE DAS OPOSIÇÕES DA PEDRA
ADVOGADO: César Arão Albuquerque Bezerra
Parecer oral do Ministério Público Eleitoral
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6754 - Classe 6
ORIGEM: PALMARES - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorrem da decisão que, julgando procedente Representação, 
condenou os recorrentes à retirada imediata da propaganda irregular, bem 
como, ao pagamento^e multa, cumulativamente aplicada, no valor de R$ 15.
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961.50 (quinze mil novecentos e sessenta e um reais cinquenta centavos), 
propaganda irregular prevista no art. 14, § Io da Res. n° 21.610/04. 
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO PALMARES UNIDA PELO TRABALHO; 
JOSÉ BARTOLOMEU DE ALMEIDA MELO, candidato ao cargo de Prefeito 
ADVOGADOS: Robson Pinto dos Santos, Marcelo de Oliveira Barbosa, Eli 
Alves Bezerra, Eguinard de Carvalho Portela, Roderick José e Silva, Luiz Antônio 
Marques de Melo, Emanoel Messias Dias da Silveira, Márcia Roberta Alves Paiva 
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO AMO PALMARES
ADVOGADOS: José Carlos Siqueira de Assunção, Severino Zacarias da Silva, 
Washington Vivaldi de Melo, José Ivan de Melo 
Parecer oral do Ministério Público Eleitoral
Decisão: “Unanimemente, rejeitou-se a preliminar de litispendência e, no 
mérito, deu-se provimento parcial ao recurso para reduzir a multa ao valor 
mínimo. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6759 - Classe 6
ORIGEM: PALMARES - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorrem da decisão que, julgando procedente Representação, 
condenou os recorrentes à retirada imediata da propaganda irregular, bem 
como, ao pagamento de multa, solidariamente aplicada, no valor de R$ 15.
961.50 (quinze mil novecentos e sessenta e um reais cinquenta centavos), 
propaganda irregular prevista no art. 14, § Io da Res. n° 21.610/04. 
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO PALMARES UNIDA PELO TRABALHO; 
JOSÉ BARTOLOMEU DE ALMEIDA MELO, candidato ao cargo de Prefeito 
ADVOGADOS: Robson Pinto dos Santos, Marcelo de Oliveira Barbosa, Eli 
Alves Bezerra, Eguinard de Carvalho Portela, Roderick José e Silva, Luiz Antônio 
Marques de Melo, Emanoel Messias Dias da Silveira, Márcia Roberta Alves Paiva 
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO AMO PALMARES, por seu representante 
Reginaldo Pereira do Nascimento
ADVOGADOS: José Carlos Siqueira de Assunção, Severino Zacarias da Silva, 
Washington Vivaldi de Melo, José Ivan de Melo 
Parecer oral do Ministério Público Eleitoral
Decisão: “Unanimemente, rejeitou-se a preliminar de litispendência e, no 
mérito, deu-se provimento parcial ao recurso para reduzir a multa ao valor 
mínimo.”

RECURSO ELEITORAL N° 6780 - Classe 6
ORIGEM: GOIANA - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recurso da decisão que, julgando procedente representação, 
declarou a inelegibilidade dos recorrentes, cominando-lhes a sanção de 
inelegibilidade para as eleições a se realizarem nos três anos subseqüentes à
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RECORRENTE(S): JOSÉ ROBERTO TAVARES GADELHA, candidato a 
prefeito; MARCÍLIO RÉGIO SILVEIRA DA COSTA, candidato a vice-prefeito 
ADVOGADOS: Paulo Roberto Tavares da Silva, Marco Antônio Veloso Soares, 
Rodrigo Augusto de Oliveira, Ezildo José César Gadelha, Zilde Soares Barbosa 
Filho
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO FRENTE TRABALHISTA DE GOIANA, 
pelo representante
ADVOGADOS: Leandro A. Menezes, Alcides Pereira de França
Sustentação oral dos advogados: Dr. Paulo Roberto Tavares pelo Recorrente,
e Dr. Alcides P. de França pelo Recorrido
Decisão: “Após o voto do Des. Carlos Moraes, acolhendo a preliminar de 
nulidade do processo face a ilegitimidade ativa da Coligação, pediu vista dos 
autos o Des. Zamir Fernandes. ”
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